



Prefeitura Municipal de Ibatiba

Secretaria Municipal de Administração

Licitações e Contratos

ERRATA – EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2024

A **Pregoeira**, tendo em vista o Edital do Pregão Eletrônico nº 001/2024 com sessão marcada para o dia 23 de fevereiro de 2024 às 09h00min, resolve **RETIFICAR** o item **6.8**, nas formas abaixo elencadas:

No item 6.8

ONDE-SE LÊ:

6. DA ABERTURA DA SESSÃO, CLASSIFICAÇÃO DAS PROPOSTAS E FORMULAÇÃO DE LANCES

6.8. O intervalo mínimo de diferença de valores ou percentuais entre os lances, que incidirá tanto em relação aos lances intermediários quanto em relação à proposta que cobrir a melhor oferta deverá ser de **R\$ 10,00 (dez reais)**.

LEIA-SE:

6.DA ABERTURA DA SESSÃO, CLASSIFICAÇÃO DAS PROPOSTAS E FORMULAÇÃO DE LANCES

6.8. O intervalo mínimo de diferença de valores ou percentuais entre os lances, que incidirá tanto em relação aos lances intermediários quanto em relação à proposta que cobrir a melhor oferta deverá ser de **R\$ 0,10 (dez centavos)**.

Os demais itens do Edital do Pregão Eletrônico nº 001/2024 permanecem inalterados e fica mantida a data da sessão para o dia **23 de fevereiro de 2024 às 09h00min**.

Município de Ibatiba – ES , 20 de fevereiro de 2024.

Caroline Segal Vieira
Agente de Contratação